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ATA N°l4/2022

Ata da Sessão Ordinária do dia 12 de abril de 2022, aos doze dias do mês de abril, às vinte horas,
no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Ordinária, tendo
na presidência o vereador Fábio Aparecido Brandeli, como segundo secretário o vereador José
António Rossetti, deixando de comparecer o vereador António Rodrigo Ruiz e os demais
estiveram todos presentes. Iniciada a Sessão o Sr. Presidente colocou em discussão e cm seguida
em votação as Atas das Sessões Extraordinárias do dia 22 de março de 2022 e Ordinária e
Extraordinária do dia 29 de marco de 2022. sendo aprovadas por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o expediente, o Sr. Presidente solicitou ao segundo secretário para lazer a
leitura da Indicação n° 17/2022. que solicita serviços de tapa buracos na vicinal João Leal, do
bairro Nova Brasília até a divisa com o Município de Planalto, após ser lida foi colocada em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador Gilmar António Minari: explicou que o Sr. Prefeito
fez o serviço há 03 dias atrás, mas já está danificando, a massa asfáltica está saindo, portanto
precisa refazer o serviço. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou
a referida indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao segundo secretário para fazer a leitura da indicação
n°l 8/2022, que solicita instalação de ar condicionado no ônibus que transporta os alunos para a
APAE de José Bonifácio, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o
vereador Gilmar António Minari; explicou que todos os vereadores estão fazendo a referida
solicitação, explicou também que já fizeram reunião com as mães dos alunos e o Sr. Prefeito, o
qual prometeu até o final do mês instalar o ar no ônibus, portanto espera que sejam atendidos,
pois são cobrados e estão sempre lutando pelos direitos da população, mas são constantemente
criticados, no entanto estão sempre reivindicando e não são atendidos. Fez uso da palavra o
vereador Donizete Coelho Pinto; dísse que já esteve conversando com o Sr. Prefeito, o qual
prometeu em 30 dias atender à solicitação, portanto pede mais atenção do executivo em atender
as solicitações. Fez uso da palavra o vereador Fábio José Scalon; explicou que deu a opinião
sobre a frota que vai ficar parada que esta devia ser leiloada e com a arrecadação adquirir dois
ônibus novos. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida
Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao segundo secretário para fazer a leitura do Requerimento n°03/2022, que
solicita informações sobre as despesas pagas com recurso da emenda de custeio da saúde no
valor de 150.000,00 (Cento c cinquenta mil reais) do deputado Marcos Pereira, após ser lido foi
colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao segundo secretário para fazer a leitura do Requerimento
n°04/2022, que solicita informações sobre recebimento de verbas da secretaria de
desenvolvimento regional para recapeamento asfáltico no exercício de 2021, após ser lido foi
colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Donizete Coelho Pinto; explicou que
solicitou as informações porque está sendo questionado pela população desta forma está pedindo
informações para poder informar a população. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o
Sr. Presidente colocou o referido requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aois Srs.
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Vereadores, ninguém querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia,
solicitando ao segundo secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei Complementar n°06/2022.
que dispõe sobre revisão geral anual dos vencimentos do funcionalismo público municipal, na
forma do artigo 37, inciso X, da Constituição Federal e dá outras providências, após ser lido foi
colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Gilmar António Minari; pediu outra
sessão logo após esta. para que o referido projeto possa ser apreciado novamente. Fez uso da
palavra o vereador Fábio Aparecido Brandeli; explicou que o projeto está concedendo seis por
cento de aumento, mas na verdade o IBGK apurou deflação de mais de dez por cento, o que seria
o correio para corrigir as perdas inflacionárias. Fez uso da palavra o vereador Gilmar António
Minari; explicou que vão aprovar seis por cento senão os funcionários não terão nada de
aumento, mas na verdade precisava ser pelo menos dez por cento. Ninguém mais querendo fazer
uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em votação, sendo aprovado
por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou
em discussão e em seguida em votação o requerimento verbal do vereador Gilmar António
Minari, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao segundo secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°08/2022, que dispõe sobre
Multa via Protesto de Certidões sobre Limpeza de Terrenos Baldios de Particulares do Município
de Nipoã e dá outras providências, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador Gilmar António Minari; explicou que quando um vereador pede vistas é
porque tem dúvidas e precisa corrigir, no entanto pediu vistas e tentou dialogar com o Sr.
Prefeito, mas não foram atendidos por isto vota contra porque está em desacordo com o artigo 5°.
pois está dando poder para muita gente fiscalizar e multar, por isso descorda do projeto e por isso
é contra. Os terrenos da Prefeitura estão sujos, então primeiro precisa limpar os terrenos
públicos, esclarecer melhor o que é considerado entulho e resíduos para não haver dúvidas,
portanto quando pediram mudança é no sentido de melhorar para a administração e não para
atrapalhar. Fez uso da palavra o vereador Fábio José Scalon; concordou com o vereador Gilmar,
pois não estão contra o projeto, apenas precisa ser melhorado para poder ser aprovado. Fez uso
da palavra o vereador Donizete Coelho Pinto; concordou com o vereador Gilmar, pois quando
pediram vistas foi devido ter três órgãos responsáveis pela multa, pois se precisar cobrar o
responsável precisa ser apenas 01 pessoa, também precisa limpar a cidade e o projeto ter nova
redação. Fez uso da palavra o vereador Luciano Francisco Sesso; manifestou-se contra da forma
em que está redigido. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. presidente colocou o
referido projeto de Lei ern votação, sendo rejeitado por unanimidade de votos no plenário em
primeira discussão. Não tendo mais matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente
abriu as Explicações Pessoais, fazendo uso da palavra o vereador Gilmar António Minari;
agradeceu as mães presentes na sessão e disse que esta Casa de Leis está à disposição para
esclarecer dúvidas da população, então ao invés de críticas nas redes sociais a população tem
que vir conferir o trabalho de cada vereador. Fez uso da palavra o vereador Fábio José Scalon;
disse que proprietários que tem terrenos abandonados precisam tomar consciência e limpar seus
terrenos, pois sempre tem moradores do lado que são muito prejudicados pela sujeira e quando o
projeto vier correto será aprovado.. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo
mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os
comunicados finais determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida
nos termos regimentais.
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